



4 марта 2015 года в МБОУ-Хотимль-Кузменковской СОШ проведен круглый стол с обучающимися 8-10 классов по теме «Подросток и выборы!». В нем приняли участие глава сельского поселения Бельчиков Василий Иванович, директор школы, депутат районного Совета народных депутатов Быкова Раиса Васильевна, депутат

сельского поселения Старосек Надежда Владимировна. На заседании круглого стола рассматривались следующие вопросы:

1. Что такое местное самоуправление и муниципальное образование?
2. Избирательные права граждан.
3. Какие вопросы решает глава местного самоуправления?
4. Зачем нужны представительные органы местного самоуправления и что они делают?
5. Кто может участвовать в выборах?
6. Как можно агитировать?
7. Что такое избирательный участок и избирательный округ?
8. Как можно стать членом УИК? Каковы полномочия?
9. Кто такой наблюдатель?
10. Как проходит процедура голосования?

Ребята принимали активное участие в обсуждении вопросов. Не является секретом, что активность молодёжи в решении насущных социально-политических проблем остается очень низкой. Молодые люди пассивны, причин тому много. Среди них, как нам кажется, это и незнание молодёжью своих конституционных прав, существует проблема правовой (юридической) неосведомленности молодых избирателей о тех правах, которые им предоставляет законодательство для участия в выборах.

Чтобы приобрести способность самостоятельно приходить к политическим решениям, необходимы политические знания, положительное отношение к политике, понимание её важной роли в жизни общества, а также готовность участвовать в деятельности в качестве либо активного политика, либо избирателя. Этому надо учиться.